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Leder 

Det er en glæde for undertegnede  - igen  - at lave et større nummer end normalt, 
denne gang med 20 sider. Det skyldes til dels en del fotos fra BCA Rally 2005 i Vej-
le, som jeg synes der skulle med...dette løb var det største i rallysporten i Danmark i 
2005 med over 80 biler til start. Det store deltagerantal skyldes blandt andet. 
at Rally2– finalen var lagt sammen med DM-rally-finalen. Gruppe H blev såmænd 
også vundet af HMOK-medlemmerne Johnny Pedersen og Carsten Askbo i den hur-
tige BMW M3. 
Richard Bayer  kørte også bravt og lå halvvejs ind i løbet som 17’er generelt, men 
en afkørsel på SS 8 og en defekt benzinpumpe satte en brat stopper for videre del-
tagelse... 
 
Oktober har budt på flere løb. 4. Afdeling af Yokohama Mesterskabet er blevet af-
holdt i Ejby/Glostrup, og her var HMOK repræsenteret med Erik Jørgensen, der gjor-
de det rigtig godt. Så godt, at han har vundet klubmesterskabet i Rally/2… 
 
BOM afholdt SM-finale i Klubrally i oktober, med over 40 biler til start, og underteg-
nede var prøvemandskab. Det kom der også lidt billeder ud af...hist omme.. 
Brian og Lars satte lidt tid til på den ene prøve, men de skulle blot gennemføre for at 
kalde sig SM-vindere i Klubrally, og det lykkedes. De vinder også klubmesterskabet, 
men har jo kun haft modstand i en halv sæson..:) 
 
BMC, BOM, FAMA og HMOK forhandler i dette efterår på et tættere samarbejde, 
der på sigt skal føre til en fusion/sammenlægning af de 4 klubber. MotorSport Øre-
sund er arbejdstitlen på projektet, og ved den kommende generalforsamling skal DU 
tage stilling til, om arbejdet skal fortsættes. Undertegnede er jo håbløst naiv, og tror 
fuldt og fast på, at synergieffekten af en sammenlægning i den østlige del af Sjæl-
land fører til flere medlemmer og større interesse for motorsporten i almindelighed  - 
ikke mindst fra medierne. Derfor er det temmelig vigtigt, at DU møder op den 15. no-
vember og støtter op om det…:) 
 
For en gangs skyld kommer bladet i en kuvert, da der også er indkaldelsen til gene-
ralforsamlingen vedlagt. Så sparede vi jo lidt porto der..:) 
Det er med stor beklagelse, vi konstaterer, at Kim F. ikke kan afse tid til jobbet som 
formand mere, så du skal altså også være med til at vælge ny formand. Endvidere 
skal der vælges tre af bestyrelsens 5 medlemmer, så skulle du gå rundt med ”et be-
styrelsesmedlem i maven”, møder du blot op den 15., så skal du bare se.. 
En gammel tradition er genoplivet: Efter generalforsamlingen serveres der lvådt og 
tørt til maven/halsen på klubbens regning...endnu et argument…:) 
 
Kender du nogen, der kunne tænke sig at køre lidt race under betryggende forhold, 
så kan man melde sig ind i HMOK her efter 1. oktober, og kontingentet er langtids-
holdbart og virker også i hele 2006. 
 
 
Thore Sørensen - den gamle redacteur… 3 
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Rallylederens nyhedsspalte 

Så er sæsonen ved at være overstået, hvis vi kigger på klubrally og rally 2. DM rally 
& rally 2 finaler afvikles i weekenden 21/22-10 (i skrivende stund).  
De Sjællandske og Jysk/Fynske mesterskaber er alle afsluttet både i klubrally og ral-
ly 2, og set med HMOK’s øjne må nok konstatere at vi er helt med i toppen. 
2 GULD og 2 SØLV medaljer ud af 6 mulige, hvor af de 2 uden medalje ikke har 
gennemført hele sæsonen. Familien Jensen kom først i gang midtvejs i sæsonen, 
og Team JP med undertegnet har kun deltaget i et rally 2 arrangement og det med 
en 2. plads i Faxe rally, det er faktisk nok til en samlet 8. plads i SM. 
 
I klubrally klasse 2 vandt Brian & Lars en overlegen sejr med 21 point ned til nr. 2. 
SM guldet, det er dejligt at se af vores unge mennesker efter så kort tid i sporten al-
lerede står på øverste skammel, men de har jo også deltaget i HMOKs klubrally kur-
sus med nogle dygtige instruktører, ja vi har ikke noget at skamme os over. 
 
Jørgen og Jesper bliver dog 11. i klasse 4, ud af 24 deltagere. 
Der er også en turnering der hedder 7 CUP, og den kører i klubrally regi, den er og-
så færdigkørt og her vandt Brian & Lars også klasse 2. så igen et stort tillykke. 
 
I Rally 2 blev Richard Bayer og Co. driver igen tildelt Guldmedaljer som en suveræn 
vinder af klasse 3 med maksimum point, 80, efter 4 afdelinger. Et stort tillykke fra 
HMOK.  
Erik Jørgensen og Jan Vadmand fik i deres Opel Kadett kørt sig til Sølvet i den store 
Klasse 6, og Jesper og Gitte fik ligeledes kørt Sølvet i hus i klasse 5. Et stort tillykke 
skal også tilflyde dem. Alle har hermed været med til at vise at vi i HMOK, ganske 
vist ikke har så mange aktive kører i år, men dem der er, gør en flot figur i de for-
skellige mesterskaber. Jeg ved at Team Flexmann også har deltaget i SDRC, men 
ved ikke hvordan han ender, i det samlet resultat. 
Erik/Jan og Jesper/Gitte samt Flexmann også har gjort en god figur i den meget om-
bejlet turnering Yokohama mesterskabet, som Brøndby jo altid afvikler flot. Det sam-
let resultat forligger nu, og det viser at Erik & Jan har vundet Yokohama-
mesterskabet i klasse 2, Richard og Michael måtte nøjes med en 15. plads, efter at 
de måtte melde afbud til sidste afdeling, det kunne jo nok være blevet til en lidt bed-
re placering, hvis de ellers var kommet til start D. 16/10. Jesper & Gitte lavede en EJ 
Mødt, og det bryder vi os bestemt ikke om, man kan/bør altid kunne melde afbud. 
 
Jeg vil meget gerne opfordre alle de aktive eller de passive, til at skrive enten til 
HMOK NOTER, eller til undertegnet, hvis i ønsker at få optaget noget stof  her på si-
derne, jeg er sikker på at det vil falde i god smag hos Redaktøren…… 
Der kunne jo også være en masse gode historier som jeg ikke kender til, som burde 
fylde på bladets sider. Så skriv gerne så skal vi nok få det viderebragt eller renskre-
vet. Kan det være rigtigt at jeg har set Jespers Toyota til salg på Rallyinfo ? 
 
 

                                                                                                                                       -> 
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KLUBMESTERSKAB   -  SLUTSTILLING 

KLUBMESTERSKAB I KLUBRALLY 2005  
Dato Mandskab  
 Brian Jørgen 
 Lars Jesper 
   
SM 1 - NFMS - 28.03 Udgået 0 
   
SM 2 - HAMO - 10.04 14,8 0 
   
CUP - SAS - 08.05 14,75 0 
   
SM 3 - SM - 22.05 Udgået 0 
   
SM 4 - KOA - 12.06 14,22 Afbud 
   
SM 5 - HMOK - 26 06 16,9 5,79 
   
SM 6 - VAS - 14.08 15,73 2,82 
   
SM 7 - BOM - 02.10 13,11 4,45 
   
Total 89,51 13,06 

Husk at vi snart har generalforsamling, det er meget vigtigt at i møder frem, 
især den ene dag om året, så vi kan få den bedste og mest demokratiske afvik-
ling, med især forslag til den kommende sæson, det er den eneste måde du 
kan få indflydelse på hvordan vi skal få klubben til at se ud til næste år. 

          Med stor sportslig hilsen    Carsten Askbo 
 6 

Rallylederens nyhedsspalte  -  fortsat 



KLUBMESTERSKAB  -  SLUTSTILLING 
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DATO MANDSKAB    
 Richard Erik Johnny Jesper 

 Michael Jan Carsten Gitte 

     

SM 1 - SAK - 03.04 14,26 14,56 0 0 
     

DM 1 - JAS - 30.04 0 0 Udgået 0 
     

YOKO 1 - BMC - 17.04 Udgået 15,27 0 0 
     

DM 2 - VMKA - 21.05 0 0 Udgået 0 
     

YOKO 2 - BMC - 05.06 Udgået 18,04 0 11,91 
     

DM 3/SM 2 - KDAK - 
18.06 

11,24 14,16 Afbud 0 

     

DM 4 - SAS - 01.07 Udgået 0 Udgået 12,54 
     

YOKO 3 - BMC - 28.08 16,02 9,3 Udgået 8,61 
     

SM 3 - HM - 11.09 14,83 16,02 0 4,16 
     

SM  4 - KOA -25.09 15,49 5,4 16,85 3,54 
     

YOKO 4-BMC 16.10 Afbud 15,07 0 Ej Mødt 
     

DM 6 - BCA - 22.10 Udgået Afbud 17,1 0 
     

Total 71,84 107,82 33,95 40,76 

KLUBMESTERSKAB I RALLY / 2 - 2005  



  Yokohama A048     Yokohama A032R  Yokohama A035    Yokohama A006T 
      Leveres i 13" - 18"                Leveres i 13"  - 17"                Leveres i 13"  - 15"               Leveres i 15"  - 18"  

 
Yokohama er i pole position, når det gælder 

konkurrencedæk til Racing 

Nærmeste forhandler oplyses på tlf.: 36 45 00 46 
www.yokohama.dk 

Dækket der altid er i form 
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BCA Rally Finalen 

Så blev sidste afdeling af klubmesterskabet i rally/2 også afviklet, i forbindelse med 
afviklingen af BCA Rally som i øvrigt talte til Rally DM, Rally 2 Dunlop finalen samt 
Historic rally. 
 
3 mandskaber fra HMOK var tilmeldt løbet, men kun 2 kom til start, Erik & Jan hav-
de meldt afbud, det forlyder at et spær var gået i udu. Richard Bayer havde denne 
gang fået hjælp af Heidi Hamberg til at guide sig gennem løbet som co-driver, og 
det så ud til at virke fint, for de kørte nogle gode tider, desværre var de udsat for lidt 
uheld i sprøjten, for de måtte udgå før sidste prøve. 
 
Til gengæld må man sige at Johnny & Carsten endelig fik udbytte af dette års slid 
med opbygningen af deres BMW M3. Efter næste en hel sæson hvor de har været 
ramt af div. uheld af forskellig karakter, fik de endelig bevist, at deres håb om at 
BMW’en skulle kunne være med i toppen af DM. 
 
Under vanskelige forhold for en baghjulstrækker fik de ram på alle deres konkurren-
ter i Gruppe H og løb med sejren, det blev også til en flot plads som nr. 7 i den sam-
lede stilling. 
 
Jeg kan godt betro jer at, selv om vi er nogle gamle drenge, også i faget, så var det 
en forløsning der bredte sig i bilen, efter sidste prøve på vej til målet, endelig nåede 
vi det vi havde håbet på, som startede med nogle tanker for ca. et år siden. 
Vi håber at det nu er slut med uheld af teknisk karakter, så vi kan få lov til at køre 
en hel sæson til næste år, så vi kan se hvor langt det kan række. 
 
Klubmesterskab stillingen er opdateret, og vi kan derfor uofficielt se at den store po-
kal måske skal uddeles til Erik & Jan for et fortjent klubmesterskab. 
 
Med sportslig hilsen 

Carsten Askbo 
 
… og i fortsættelse  af dette glimrende højst aktuelle indlæg kan redaktøren kun til-
føje, at han også var på pletten i Vejle og omegn til denne flotte DM-finale med hele 
88 biler tilmeldt. Det glæder et gammelt hjerte, at så mange kommer ud at køre...
blot synd det skal være til allersidst i sæsonen. Det forlyder, at Team Flexmann har 
haft en kraftig afkørsel på prøve 8, men kom på ”benene” igen. Desværre måtte de 
udgå med defekt benzinpumpe på vej til sidste prøve. 
Løbet blev for øvrigt vundet af Karl Åge Jensen i Subaru, og Ib Kragh sikrede sig 2. 
Pladsen, hvilket gav ham DM-titlen for andet år i træk. På de næste par sider brin-
ges lidt fotos fra det store løb i Vejle … og ellers er der ca 150 af slagsen på www.
RacePhoto.dk! 
Kun et løb på Sjælland står tilbage for i år, nemlig KOMO’s afdeling af Svensk 
Dansk Rally Cup. Dette løb køres den 13. november på glatte veje i Nordvest 
Sjælland…                                                                                     -> 9 
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BCA Rally  - DM-finalen 



  

DM Rally Finale 
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BCA Rally  - DM-finalen 



BOM SM Finale KlubRally 

NCC lægger underlag til det meste af det vi foretager os i motorsporten i Danmark. 
Samtidig stiller de også prøveområder til rådighed rundt om i landet. Bl.a. NCC Ral-
lySprint / Bjarne Gylling Memorial i Gammelrand ved Kalundborg har i årevis nydt 
godt af denne goodwill. Det var derfor naturligt at bruge NCC©s områder hele to ste-
der i søndagens finale i Sjællendsmesterskabet i klubrally. Ballerup og Omegns Mo-
torklub var arrangør af dette motorløb, og de havde fået snakket sig til rette med le-
delsen både i Herlev og i Ejby ved Glostrup. 
Nu er det jo bare fakta, at NCC også lever af at levere asfalt, og når solen skinner, 
skal alle vore biler altså have noget asfalt at køre på - uanset ugedag... Mandag 
morgen kan jo være en prøvelse i trafikken på de Stokøbenhavnske veje, så der 
skal produceres noget vej... 
 
Således blev der på NCC i Herlev kørt ud og ind med lastbiler flere gange i løbet af 
formiddagen. Og mens der køres/læsses kan vi altså ikke afvikle prøve 1 i klubrally-
et. Dette gav selvfølgelig noget ufrivillig pause for deltagerne, der lige havde startet 
fra Trio Biler i Ballerup, men da det jo var os, der var prøvemandskab...:) havde vi 
indhentet det meste, så tidsplanen kun skred ca. en halv times tid, og der var ingen 
grynt fra deltagerne. Vi er jo alle klar over, at skal motorsport overleve, er det i 
hvertfald en af betingelserne at arrangørerne kan finde egnede prøveområder. 
 
BOM havde fundet hele 11 forskellige prøver til denne SM-finale, og således skulle 
der bruges mange mannesker som officials. Selvfølgelig stillede Hvidovre Motor 
Klub med mandskab til prøve 1, og vi var også delvis involveret i prøve 5©s besæt-
ning. Prøven var næsten stillet op da vi ankom planmæssigt, men samtidig med åb-
nevognen ankom den første af de før omtalte lastbiler. Men ingen panik - vi er jo 
næsten pro©s..:) så vi lod lastbilchaufførerne gøre deres arbejde, så vi kunne gøre 
vores. Det er jo det vi alle er bedst til... 
 
En del tilskuere havde fundet vej til Herlev denne skønne, solrige søndag i starten 
af oktober, og de fik da også godt race at se. NCC har regnvandsafløb på en del af 
den bane kørerne skulle forcere, og der var meget glat i den sidste kurve på rund-
banen, og det gav da lidt spektakulære udskridninger, men alle kørte fornuftigt, og 
vi undgik skader helt og holdent. Peter D. Nielsen satte dagens hurtigste tid på prø-
ven med 1 minut 12 sek. i sin ret voldsomme Triumph TR8. 
 
Som altid kom kameraet med, og jeg fik da en del i kassen, men p.g.a travlhed i 
jobbet, var det ikke alle jeg fik...der kommer senere et udsnit af billederne på www.
RacePhoto.dk - se om du er blandt de heldige :) En anden gang, hvis man er ude et 
sted, hvor der samtidig arbejdes, kunne man jo måske sætte en storskærm op - om 
ikke andet kunne man levere PAUSEFISK til tilskuerne... 
 
Ballerup og Omegns Motorklub havde 48 deltagende biler til start i SM-finalen, hvil-
ket må anses for ganske flot så sent på sæsonen. 
Trio Biler / Nissan i Ballerup havde lagt start/pause og målsted til rådighed, og 
det hele kørte flot med god organisation over hele linien.     Fortsættes side 16 13 



 

Yokohama Mesterskabet 4. afdeling 

NCC lagde søndag den 16.10 igen underlag og prøveområde til motorløb. Denne 
gang var det store område i Ejby ved Glostrup rammen om Brøndby Motor Club©s 
4. og sidste afdeling af Yokohama Mesterskabet 2005 i bragende solskin. 
 
Feltet bestod af nogle af de bedste kørere fra Rally2-SM på Sjælland og var krydret 
med et par svenske deltagere. Clas Göran Rylen har været med i Yokohama-
løbene tidligere, og det ser flot ud og lyder som sød musik når han lægger fra i den 
meget potente Ford Escort Mk 1 RS-1600. Men det var ikke nok i dag, han blev 
henvist til 3.pladsen i generalklassementet. En ikke så "hårdt" lydende, men abso-
lut velkørende Mitsubishi Lancer med svenske Anders Bergqvist bag roret lagde al-
lerede fra første heat afstand. Allan Hansen i den flotte, nyindkøbte Ford Escort 
Cosworth med de _meget_ brede skærme lå efter første heat 8 sekunder bag - et 
sekund foran før omtalte Rylen. 
 
Efter denne trio var der tæt slagsmål om sekunderne. For at nævne nogle få var 
der Christian Duch, der har overtaget Allan Hansens Ford Sierra, Henning Søgård i 
ex-Seidler Sierra, Preben Andersen, der har fået 206©eren til at virke, og Bjørn 
Wulff i den flotte gule 106 Maxi, Erik Jørgensen og Lars Kragh i hver deres Kadett 
sloges dagen igennem om sekunderne på den forholdsvis korte bane. 
 
Yokohama-løbene bliver altid kørt på rundbaner - 2 gange den ene vej, og efter 
middagspausen 2 gange den anden vej. Dette gør jo sit, til at prøven ikke bliver 
"for kendt", og det gav da også lidt knubs til karossen. Hist og her lå der lidt baglyg-
teglas, men der var ikke tale om alvorlige uheld, hvorimod der var 8 biler der måtte 
udgå med defekt materiel. 
 
På resultatlisten kan man tydeligt se, at Bergqvist ikke havde de helt store proble-
mer med det øvrige felt, da dagens opgaver var løst. Han vandt med en margin på 
15 sekunder ned til Allan Hansen, der igen havde 7 sekunder at give af ned til Ry-
len. Derefter kom Preben Andersen (Bornholms hurtigste mand bag et rat :) ) sni-
gende ind på en 4©er, tæt fulgt af 
Lars Kragh, Erik Jørgensen og Chri-
stian Duch. 
 
Vores egen ihærdige deltager  - Erik 
Jørgensen i Opel Kadett blev gene-
relt 6’er i det hårde selskab. Lars 
Kragh var igen en af banemændene 
(I husker nok de to’s indbyrdes 
kamp i Gammelrand?) Erik blev slå-
et med 5 sekunder, men der var lidt 
ballade med tiden i 2. Heat… 

 
 / Thore 
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Klubhus 

Som en service til læserne vil der fremover her være klubhusets åbnedage, 
samt angivelse af ansvarlig for åbningen. Klubhuset  -  det på 
Brostykkevej 102 i Hvidovre  -  åbner kl. 20.00. I den kommende tid er det: 
 
8. November  -       Thore Sørensen 
15. November  -     Generalforsamling 
29. November  -     Jørgen Jensen 
 

Formandens minut 

Som en hel del af jer ved fik jeg et par tvillinger i foråret. I de forløbne 
9 måneder har vi erfaret at der er rigtig meget at se til når man har to 
på den størrelse. På baggrund af dette har jeg meddelt bestyrelsen at 
jeg trækker mig som formand ved den førstkommende generalforsam-
ling.  Det betyder at der blandt klubbens medlemmer skal findes en ny 
person til bestyrelsen.  
 
For at kigge lidt frem  har bestyrelsen dog haft lidt dialog med nogle af 
de andre Københavnske klubber. Vi vil forsøge og få et tættere sam-
arbejde som på sigt, hvis bestyrelsen får tilladelse til det af generalfor-
samlingen eventuelt vil kunne føre til en sammenlægning af nogle af 
de Københavnske klubber. Der har været talt med BOM/Ballerup, 
BMC/Brøndby og FAMA/Hillerød.  Derfor er det vigtigt at I møder op 
på generalforsamlingen og giver jeres mening til kende om hvorvidt et 
sådant samarbejde og eventuel sammenlægning er noget I vil gå ind 
for.  
 
Med sportslig hilsen 
 
Formanden.   
 
 
NB! Det er ikke bevidst, at dette indlæg er havnet på side 15 i ste-
det for som sædvanlig  -  på side 5… 
Det er simplethen fordi bladet har været tæt på at være færdigt, 
da indlægget kom dumpende…        Redaktøren 
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Nyttigt & Vigtigt 

Udgivelsesplan for HMOK-noter i 2005: 
 
Primo måneden, dog ikke august. 
 
Deadline: 20. i måneden. Gælder også faste skribenter! 
 
Indlæg modtages pr. brev, fax eller e-mail. 
Har du ikke mulighed for selv at skrive indlægget kan vores ” skrivestue”  være 
behjælpelig, så ring trygt... 

Dinotec Computer 
att: Thore Sørensen 
Postbox 1516 
Frederikssundsvej 116 
2700 Brønshøj 

Tlf. dag:                 3889 9009 
Tlf. aften:              4364 6111 
Fax:                       3828 5211 
Mobil:                    4015 6070 
e-mail:                   dinotec@mail.dk 

Eftertryk er tilladt med redaktørens tilladelse og med tydelig kildeangivelse. 

I november fylder et af vore nye medlemmer halvrundt  -  nemlig 25… 
Endvidere fylder et mangeårigt medlem og annoncør meget rundt, nemlig 50! 
 
Nick Davidsen fylder 25 år den 11. november 
Steen O.Jørgensen fylder 39 år den 15. november 
Niels Henrik Munch fylder 50 år den 17. november 
Kim Colding fylder 46 år den 20. november 
 
Redaktionen ønsker tillykke! 

Fødselsdage 

BOM Klubrally  - fortsat 

I For HMOK©s to deltagende hold gik det fint for det ene og mindre godt for det andet. 
Brian og Lars skulle blot gennemføre for at sikre sig SM i klasse KR2, men de gik alli-
gevel til stålet. Ved et mindre uheld måtte de afgive klassesejren, men sikrede sig en 
2. plads, hvorefter SM-guldet var endelig i hus. 
Jørgen og Jesper mangler stadig kræfter i Skoda©en, og ud over det er klasse KR4 ri-
melig "stjernebesat" af mangeårige garvede kørere i potente biler. De fik derfor ikke 
et ben til jorden, og sluttede på en 10.plads. De har ikke været på banen mere end en 
halv sæson, så rusten skal jo lige bankes lidt af, men de kan se fremskridt, så når der 
kommer flere kræfter i bilen skal resultaterne nok komme. 
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Kalender 2005 Rally DK (& S :)) 

Kalender 2005 - WRC 

Dato            Land 

 

28.10           Spanien  
11.11           Australien 
 

Datoerne er startdatoen. Alle rallies i WRC-
serien er 3-dages arrangementer. 
 

Det ser jo lidt tyndt ud her i november, så vi tager lige resten af SDRC-kalenderen 
med..:) 
 
November 
 
05.11           Simrishamns MK            Ravlunda Rallysprint SDRC 
 
12.11           KOMO Rally2                  Finaleløb i Svensk Dansk Rally Cup 
 

 
Der er gennem sæsonen blevet handlet 
racerbil nogle gange… Johnny købte en 
M3, der efterhånden kører og holder. Som 
skrevet i sidste nummer har Jesper købt en 
anden Toyota… og den er sør’me sat til 
salg igen… 
 

 
 
 
 
 
Richard har langt om længe fået solgt Ka-
dett C’eren til Per Sørensen fra VAS. Det 
forlyder, at ”den nye” Kadett også er til 
salg… hvad mon der så skal ske? 
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Adresseliste HMOK ´s bestyrelse 

Formand: 
Kim Fetterlein Nielsen 
Ved Engen 20A 
2670 Greve 
Tlf.: 4354 4073 
Mobil.: 5194 4073 
e-mail: kim.nielsen@privat.dk 

HMOK `s klubhus: 
Brostykkevej 102  -  2650 Hvidovre 

 
Klubaften: Hver den 2. og sidste tirsdag i måneden -19.30 - ? 
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Rallyudvalg: 
Carsten Askbo 
Hvidovre Enghavevej 28,3,tv 
2650 Hvidovre 
Tlf.: 3677 0079 
Mobil: 6077 0079 
Mail: c.askbo@image.dk 

Webmaster på www.
hmok.dk: 
 
Jørgen Turking 
 
jtu@jtac.dk 

Sekretær: 
Søren Bruun Larsen 
Strandjægervej 23 - Kulhuse 
3630 Jægerspris 
Tlf.: 4588 1568 
Mobil: 2174 0073 
e-mail: sbruun@larsen.tdcadsl.
dk 
 

Næstformand: 
Richard Beyer 
Dyndledsvej 8 
4652 Hårlev 
Tlf. 70 207 207 
Mail: info@flexmann.dk 
 
 
 
 
 

Kasserer og redaktør: 
Thore Sørensen 
Faklens Kvarter 12C 
2620 Albertslund 
Tlf. privat: 4364 6111 
Tlf. arb.: 3889 9009 
Mobil: 4015 6070 
e-mail: dinotec@mail.dk 



BMT-BYG A/S 

v. H.P. Svendsen 
 

Vi bygger oplevelser : 
 
 

� Køkkener & Badeværelser 
� Vinduer & døre, ude & inde 

� Gulve, lofter &  vægge 
� Udestuer & carporte 

 
Ingeniør og forsikringskonsulent 

med speciale i svampeskader. 
 
 

Vi leverer færdige pakker i alle 
materialer til gør-det-selv folket. 

 

Det er god spor t at bygge r igtigt! 
Vi støtter spor ten. 

 

Tømrer firmaet BMT Byg A/S,  v. H.P. Svendsen 
Tømrer- & Snedkerarbejde - Projektering. 

Englandsvej 27, 2300 Kbh. S. 

Tlf.: 32 97 21 21 Fax.: 32 55 63 38 Bil.: 40 44 44 64 
 

website: www.bmt-byg.dk   -   email: bmt-byg@bygkom.dk 
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Postbesørget blad (0960) 
 
Returadresse: 
Hvidovre Motor Klub 
Brostykkevej 102 
2650 Hvidovre 

 
HMOK NOTER... 

 - din kilde fra motorsporten 


